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Dotyczy: zaproszeniz- d,o zNoL,enia oferty cenowej na opracowanie Dokumentacji na

zamknipcie i rekultywacje skladowiska odpad6w innych ntZ,niebezpieczne i obojptne w

miejscowo5ci Kol. Zugienieo gmina Pienip2no.

W odpowiedzinazapytanie zlolone do zaproszenia do zlohenia oferty cenowej udziela siE

nastgpuj qcych odpowiedzi :

1. Zapytaniez
ProszE o udostgpnienie protokol6w pokontrolnych WIOS.

OdpowiedZ:
W zaLqczeiiu przesylamy skany protokol6w pokontrolnych WIOS dotyczqcych skladowiska.

2.Ztpytanie:
Jaka j est powierzchnia skladowiska?

OdpowiedZ:
1 . Lokalizacja skladowiska odpad6w: woj. warmirisko-mazurskie, powiat braniewski,
gmina Pienigzno, obrEb Zugienie, dzialka nr 263 I l, 263 I 2. 263 I 3,
2. Rodzaj skladowiska odpad6w: komunalne, miej sko-gminne,
3. Powierzchnia skladowiska odpad6w: 4,53 ha,
4. Powierzchnia eksploatow ant: 2,25^ha,
4. Pojemno5d skNadowiska: 74,655 m',
5. Stan formalny skladowiska: wysypisko zlokalizowane zgodnie zzatwierdzonym planem

zagospodarowania przestrzemego gminy Pieniqzno, wysypisko wybudowane zgodrtre z

opracowana dokumentacj4technicznqptzezBiuro Projekt6w Budownictwa Komunalnego
w Elbl4gu z roku 1979, oddane do eksploatacji w 1985 r.,

3. Zapytaniez
Jaka jest wysokoS6 skladowanych odpad6w?

Odpowied2:
Wg dokumentacji technicznej odpady sktadowane s4do 2 m.

4. Zapytaniez
Czy sq zainstalowane piezometry?

0dpowiedZ:
Skladowisko posiada 4 piezometry (2 naplywowe i2 odplywowe), piezometry s4 sprawne.

5. Zzpytaniez
Czy skladowisko jest uszczelnione?

OdpowiedZ:
Dno skladowiska jest uszczelnione, gl6wnie s4to gliny zwalowe i ily.
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